

तेरी याद साथ है-16

“प्रेषक : सोनू चौधरी रिकी ने एक नज़र आईने पे डाली और उस दृश्य को देखकर एक बार के लिए शरमा सी गई। मैंने अपने हाथ आगे बढ़ा कर उसकी चूचियों को फिर से थामा और उसकी गर्दन पर चुम्बनों की बरसात कर दी। रिकी ने भी मेरे चुम्बनों का जवाब दिया और अपने हाथ [...] ...”

Story By: sonu chaudhary (jsr4u)

Posted: Wednesday, April 27th, 2011

Categories: [पड़ोसी](#)

Online version: [तेरी याद साथ है-16](#)

तेरी याद साथ है-16

प्रेषक : सोनू चौधरी

रिकी ने एक नज़र आईने पे डाली और उस दृश्य को देखकर एक बार के लिए शरमा सी गई।

मैंने अपने हाथ आगे बढ़ा कर उसकी चूचियों को फिर से थामा और उसकी गर्दन पर चुम्बनों की बरसात कर दी। रिकी ने भी मेरे चुम्बनों का जवाब दिया और अपने हाथ पीछे करके मेरे लंड को पकड़ लिया और अपने चूतड़ों की दरार के बीच में रगड़ने लगी। मैंने धीरे धीरे उसे आगे की तरफ सरका कर आईने के एकदम सामने कर दिया और अपने हाथों से उसके हाथों को आगे ले जाकर शीशे पर रखवा दिया और उसे थोड़ा सा झुकने का इशारा किया।

रिकी ने आईने में मेरी तरफ देख कर एक मुस्कान के साथ अपनी कमर को झुका लिया और अपनी गांड को मेरी तरफ बढ़ा दिया। मैंने उसके चिकने पिछवाड़े पे अपने हाथ रखे और सहला कर एक जोर का चांटा मारा।

“आऔच...हम्मम्म...बदमाश...क्या कर रहे हो...?” रिकी ने एक सेक्सी आवाज़ में मुझे देखते हुए कहा।

मैंने भी मुस्कुरा कर उसकी कमर को अपने दोनों हाथों से पकड़ लिया और अपने लंड को उसकी गांड की दरार में सरकाते हुए चूत के मुँहाने पे रख दिया। चूत पूरी चिकनाई के साथ लंड का स्वागत करने के लिए तैयार थी।

मैंने अपना अंदाजा लगाया और एक जोर का झटका दिया।

गच्च...की आवाज़ के साथ मेरा आधा लंड उसकी चूत में समां गया और रिकी ने एक मादक सिसकारी भरी और आईने में अपनी चूत के अन्दर लंड घुसते हुए देखने लगी। मैंने बिना किसी देरी के एक और करारा झटका मारा और पूरे लंड को उसकी चूत की गहराई में उतार दिया।

“ओह्ह्ह्ह्ह...मेरे राजा...चोद डालो मुझे...फाड़ डालो आज इस हरामजादी को...रात भर लंड के लिए टेसुए बहा रही थी...” रिकी ने मज़े में आकर गन्दे गन्दे शब्दों का इस्तेमाल करना शुरू किया और मैं जोश में आकर उसकी जबरदस्त चुदाई करने लगा।

“फच्च...फच्च...फच्च...फच्च उह्ह्ह्ह...आअह्ह्ह्ह...उम्मम्म...” बस ऐसी ही आवाज़ें गूँजने लगी कमरे में।

हम दोनों दुनिया से बेखबर होकर अपने काम क्रीड़ा में मगन थे और एक दूसरे को आईने में देख कर लंड और चूत को मज़े दे रहे थे...

मैंने अब अपनी स्पीड बढ़ाई और राजधानी एक्सप्रेस की तरह अपने लंड को उसकी चूत में ठोकने लगा। मैं अपने आप में नहीं रह गया था और कोशिश कर रहा था कि पूरा का पूरा उसकी चूत में समां जाऊं...

मैंने उसकी कमर थाम रखी थी और उसने आईने पे अपने हाथों को जमा रखा था। मैंने आईने में देखा तो उसकी चूचियों को बड़े प्यार से हिलते हुए पाया, मुझसे रहा नहीं गया, मैंने हाथ आगे बढ़ा कर उसकी चूचियाँ पकड़ लीं और उसकी पीठ से साथ लाकर लम्बे लम्बे स्ट्रोक लगाने लगा।

“आह्ह्ह्ह्ह...सोनू...चोदो...चोदो ...चोद...मुझे..आअज चोद चोद कर मेरी चूत फाड़ डालो...हम्मम्म...ऊम्मम्म...और तेज़... और तेज़...” रिकी बिल्कुल हांफ़ने

लगी और उसके पैरों में कम्पन आने लगी। उसने अपनी गांड को पीछे धकेलना शुरू किया और मुझे बोल बोल कर उकसाने लगी...

मैंने भी अपना कमाल दिखाना चालू किया और जितना हो सके उतना तेजी से चोदने लगा।

“ये लो मेरी रानी...आज खा जाओ अपनी चूत से मेरा पूरा लंड...पता नहीं कब से तुम्हारी चूत में जाने को तड़प रहा था...उम्म्म...और लो ...और लो...” मैंने भी उत्तेजना में उसकी चूचियों को बेदर्दी से मसलते हुए उसकी चूत का बैंड बजाना चालू किया।

अब हम दोनों को वक्रत करीब आ चुका था, हम दोनों ही अपनी पूरी ताकत से एक दूसरे को चोद रहे थे। मैं आगे से और रिकी पीछे से अपने आप को धकेल कर मजे ले रही थी।

तभी रिकी ने अपने मुँह से गुराने जैसे आवाज़ निकलनी शुरू की और तेज़ी से हिलने लगी...

“गुऊन्न.....गुण...हाँ...और और और और... चोदो... आआआ...ऊम्म्म... और तेज़ मेरे राजा...चोदो... चोदो... चोदो... उफ्फ... मैं गईईईई...” रिकी ने तेज़ी से हिलते हुए अपनी कमर को झटके दिए और शांत पड़ गई... उसकी चूत ने ढेर सारा पानी छोड़ दिया था जो मेरे लंड से होते हुए उसकी जाँघों पर फ़ैल गया था, आईने में साफ़ दिखाई दे रहा था।

मैं अब भी अपनी उसी गति से उसे चोदे जा रहा था...

“हम्म...मेरी रानी...मेरी जान...ये ले... मैं भी आया... क्या गर्मी है तुम्हारी चूत में... मैं पागल हो गया रिकी... हम्म...” मैं अब अपनी चरम सीमा पे था।

रिकी थोड़ी सी निढाल हो गई थी इसलिए उसकी पकड़ आँड़ने से ढीली हो रही थी। मैंने एक झटके के साथ उसे पकड़ कर बिस्तर की तरफ पलट दिया। अब रिकी की टाँगे बिस्तर से नीचे थी और वो पेट के बल आधी बिस्तर पे थी। मेरा लंड अभी भी उसकी चूत में था।

मैंने एक जोर की सांस ली और सांस रोक कर दनादन उसकी चूत के परखच्चे उड़ाने लगा।

फच्च...फच्च...फच... फच्च...की आवाज़ के साथ मैंने तेज़ी से उसकी चूत में अपना लंड अन्दर बाहर करना शुरू किया और उसे बेदर्दी से चोदने लगा।

“ओह्ह्ह...सोनू... बस करो... मर जाऊँगी... अब और कितना चोदोगे जान... हम्मम्म...” रिकी इतनी देर से लंड के धक्के खा खा कर थक गई थी और झड़ने के बाद उसे लंड को झेलने में परेशानी हो रही थी। उसने अपना सर बिस्तर पे रख कर अपने दोनों हाथों से चादर को भींच लिया और मेरे लंड के प्रहार को झेलने लगी।

“बस हो गया मेरी जान...मैं आया, मैं आया...ओह्ह्ह्ह...ये लो... ले लो मेरे लंड का सारा रस...” मैंने तेज़ी से चोदते हुए अपने आखिरी के स्ट्रोक मारने शुरू किये...

तभी मेरे दिमाग में आया कि अब मैं झड़ जाऊँगा और ऐसे ही रहा तो सारा पानी उसकी चूत में ही झड़ जाएगा...चाहता तो मैं यही था कि उसकी चूत में ही झाड़ूँ लेकिन बाद में कोई परेशानी न हो यह सोच कर मैंने रिकी का मत जानने की सोची और तेज़ चलती साँसों के साथ चोदते हुए उससे पूछा, “रिकी मेरी जान...कहाँ लगी मेरे लंड का रस... ? मैं आ रहा हूँ।”

मेरी आशा के विपरीत रिकी ने वो जवाब दिया जिसे सुनकर मैं जड़ से खुश हो गया।

“अन्दर ही डाल दो मेरे रजा जी... इस चूत को अपने पानी से सींच दो... मुझे तुम्हारे लंड का गरम गरम पानी अपनी चूत में फील करना है।” रिकी ने हाँफते हुए कहा।

मैं खुशी के मारे उसकी कमर को अपने हाथों से थाम कर जोरदार झटके मारने लगा...

“आअह्ह...आह्ह्ह्ह.....ऊओह्ह.....रिन्कीईईई...” एक तेज़ आवाज़ के साथ मैंने एक जबरदस्त धक्का मारा और अपने लंड को पूरा जड़ तक उसकी चूत में ठेल कर झड़ने लगा।

न जाने कितनी पिचकारियाँ मारी होंगी, इसका हिसाब नहीं है लेकिन मैं एकदम से स्थिर होकर लंड को ठेले हुए उसकी चूत को अपने काम रस से भरता रहा।

हम दोनों ऐसे हांफ रहे थे मानो कई किलोमीटर दौड़ कर आये हों।

मैं निढाल होकर उसकी पीठ पर पसर गया। रिकी ने भी अपने दोनों हाथों को बिस्तर पर फैला दिया और मुझे अपने ऊपर फील करके लम्बी लम्बी साँसे लेने लगी। हम दोनों ने अपनी अपनी आँखें बंद कर लीं थीं और उस अद्भुत क्षण का आनन्द ले रहे थे।

चुदाई के उस आखिरी पल का एहसास इतना सुखद होता है यह मुझे उसी वक्त महसूस हुआ। हम दोनों उसी हालत में लगभग 15 मिनट तक लेटे रहे।

मैं धीरे से रिकी के ऊपर से उठा और रिकी के नंगी पीठ को अपने होंठों से चूम लिया। रिकी की आँखें बंद थी और जब मैंने उसकी पीठ को चूमा तो उसने धीरे से अपनी गर्दन हिलाई और पीछे मुड़ कर मेरी तरफ देख कर मुस्कराने लगी।

मेरा लंड अब तक थोड़ा सा मुरझा कर उसकी चूत के मुँह पे फँसा हुआ था। मैंने खड़े होकर अपने लंड को उसकी चूत से बाहर खींचा तो एक तेज़ धार निकली चूत से जो हम दोनों के रस और रिकी की चूत का सील टूटने की वजह से निकले खून का मिश्रण दिख रहा था।

रिकी वैसे ही उलटी लेती हुई थी और उसकी चूत से वो मिश्रण निकल निकल कर बिस्तर

पर फैलने लगा ।

मैंने रिकी की पीठ पर हाथ फेरा और उसे सीधे होने का इशारा किया । रिकी सीधे होकर लेट गई और अपने पैरों को फैला कर मेरे कमर को पैरों से जकड़ लिया और अपने पास खींचा । ऐसा करने से मेरा मुरझाया लंड फिर से उसकी चूत के दरवाजे पर रगड़ खाने लगा । चूत की चिकनाहट मेरे लंड के टोपे को रगड़ रही थी । अगर थोड़ी देर और वैसा ही करत रहता तो शायद मेरा लंड फिर से खड़ा होकर उसकी चूत में घुस जाता ।

मैंने जैसे ही खड़े खड़े रिकी की आँखों में देख और उसे आँख मारते हुए अपने हाथ उसकी तरफ बढ़ा दिए ।

रिकी ने मेरे हाथों में अपने हाथ दिए और मैंने उसे खींच कर उठा दिया । उठते ही रिकी मुझसे ऐसे लिपट गई जैसे कोई लता किसी पेड़ से लिपट जाती है । हम दोनों एक दूसरे को हाथों से सहलाते रहे ।

तभी रिकी को बिस्तर से उठाते हुए मैं अलग हो गया उर हम दोनों खड़े हो गए । खड़े होते ही रिकी की टाँगें लड़खड़ा गई और उसने मेरे कन्धों को पकड़ लिया । मैंने उसे सहारा देकर अपने सीने से लगा लिया । रिकी मेरे सीने में अपना सर रख कर एकदम चिपक सी गई और ठंडी ठण्डी साँसे लेने लगी ।

मैंने झुक कर उसके चेहरे को देखा, एक परम तृप्ति के भाव उस वक़्त उसके चेहरे पे नज़र आ रहे थे ।

रिकी ने अपना सर उठाया और मुझसे लिपटे लिपटे ही बिस्तर की तरफ मुड़ गई...

“हे भगवन.....यह क्या किया तुमने...” रिकी ने बिस्तर पर खून के धब्बे देख कर चौंकते हुए पूछा ।

“यह हमारी रास लीला की निशानी है मेरी जान... आज तुम कलि से फूल बन गई हो।”
मैंने फ़िल्मी अंदाज़ में रिकी को कहा।

“धत...शैतान कहीं के !” रिकी ने मेरे सीने पे एक मुक्का मारा और मेरे गालों को चूम लिया। हम दोनों हंस पड़े।

तभी हमारा ध्यान दीवार पर लगी घड़ी पर गया तो हमारा माथा ठनका।

घड़ी में 3 बज रहे थे...यानि हम पिछले 3 घंटे से यह खेल खेल रहे थे। हम दोनों ने एक दूसरे को देखा और एक बिना बोले समझने वाली बात एक दूसरे को आँखों से समझाई। रिकी ने मेरे होंठों को चूम लिया और मुझसे अलग होकर अपने कपड़े झुक कर उठाने लगी।

उसके झुकते ही मेरी नज़र उसके बड़े से कूल्हों पर गई और एक सुर्ख गुलाबी सा छोटा सा छेद मेरी आँखों में बस गया।

वो नज़ारा इतना हसीं था कि दिल में आया कि अभी उसे पकड़ कर उसकी गांड में अपना लंड ठोक दूँ। लेकिन फिर मैंने सोचा कि जब रिकी को मैंने अपने लण्ड का स्वाद चखा ही दिया है तो चूत रानी की पड़ोसन भी मुझे जल्दी ही मिल जायेगी।

यह सोच कर मैं मुस्कुरा उठा और अपनी निक्कर और टी-शर्ट उठाकर पहन ली। रिकी ने भी अपनी स्कर्ट पहन ली थी और अपनी ब्रा पहन रही थी। मैंने आगे बढ़ कर उसकी ब्रा को अपने हाथों से बंद किया और ब्रा के ऊपर से जोर से चूचियों को मसल दिया।

“ऊहूहूह...क्या करते हो सोनू... आज ही उखाड़ डालोगे क्या...अब तो ये तुम्हारी हैं, आराम से खाते रहना।” रिकी ने एक मादक सिसकारी के साथ अपनी चूचियों को मेरे हाथों से छुड़ा कर कहा और फिर बाहर निकलने लगी क्योंकि उसका टॉप बाहर सोफे पे था।

रिकी मेरे आगे आगे चलने लगी, उसकी टाँगें लड़खड़ा रही थीं। मैं देख कर खुश हो रहा था कि आज मेरे भीमकाय लंड ने उसकी चूत को इतना फैला दिया था कि उससे चला नहीं जा रहा था...

खैर धीरे धीरे रिकी बाहर आई और अपना टॉप उठाकर पहन लिया। मैं भी अपने कपड़े पहन कर बाहर हॉल में आ चुका था। मैंने रिकी को एक बार फिर से अपनी बाहीं में भर और उसके गालों को चूमने लगा।

“अब बस भी करो राजा जी, वरना अगर मैं जोश में आ गई तो अपने आप को रोक नहीं पाऊँगी...हम्मम्म...” रिकी ने मुझे अपनी बाँहों में दबाते हुए कहा।

“तो आ जाओ न जोश में... मेरा मन नहीं कर रहा तुम्हें छोड़ के जाने को।” मैंने उसके होंठों को चूमते हुए मनुहार भरे शब्दों में अपनी इच्छा जताई।

“दिल तो मेरा भी नहीं कर रहा है जान, लेकिन अब बहुत देर हो चुकी है और सबके वापस आने का वक़्त हो चुका है। अब आप जाओ और मैं भी जाकर अपने प्रेम की निशानियों को साफ़ कर देती हूँ वरना किसी की नज़र पड़ गई तो आफत आ जाएगी।”...रिकी ने मुझे समझाते हुए कहा।

मैंने भी उसकी बात मान ली और एक आखिरी बार उसकी चूचियों को दबाते हुए उसकी स्कर्ट के ऊपर से उसकी चूत को अपनी मुट्ठी में दबा दिया।

“उफ़फ़...दुखता है न... मत दबाओ न जान... पहले ही तुम्हारे लंड ने उसकी हालत खराब कर दी है...अब जाने दो।” रिकी ने तड़प कर मेरा हाथ हटाया और मुझे प्यार से धकेल कर नीचे भेज दिया।

मैं खुशी खुशी सीढ़ियाँ उतर कर नीचे आने लगा।

तभी मेन गेट पर आवाज़ आई और गेट खुलने लगा। मैं तेज़ी से नीचे की तरफ भागा और अपने कमरे में घुस गया।

कमरे से बाहर झाँका तो देखा कि प्रिया गेट से अन्दर दाखिल हुई... मैंने चैन की सांस ली कि सही वक़्त पर हमारी चुदाई ख़त्म हो गई वरना आज तो प्रिया हमें पकड़ ही लेती...

मैं अपने बिस्तर में लेट गया और थोड़ी देर पहले बीते सारे लम्हों को याद करते करते अपनी आँखें बंद कर लीं...

ख़्यालों में खोये खोये कब नींद आ गई पता ही नहीं चला...

“सोनु...सोनु...उठ भी जा भाई...तबियत कैसी है?” नेहा दीदी की आवाज़ ने मेरी नींद तोड़ी और मैं उठकर बिस्तर पर बैठ गया और सामने देखा तो नेहा दीदी और सिन्हा आंटी हाथों में ढेर सारा सामान लेकर मेरे कमरे के दरवाज़े पर खड़ी थीं...

मैंने मुस्कुरा कर उनका अभिवादन किया और बिस्तर से उठ कर नेहा दीदी के हाथों से सामन लेकर अपने ही कमरे में रख दिया। सिन्हा आंटी ने मेरी तरफ देख कर अपनी वही कातिल मुस्कान दी और सीढ़ियों की तरफ चल पड़ी। नेहा दीदी भी उनके साथ ऊपर चली गईं और मैं अपने बाथरूम में घुस गया।



Other stories you may be interested in

डॉक्टर की चुदक्कड़ बीवी

मैं इंदौर में रहता हूँ और मेरे घर के पास में ही एक घर में छोटा सा क्लिनिक है। क्लिनिक नीचे है और ऊपर के हिस्से में क्लिनिक के डॉक्टर साब रहते हैं, उनका नाम राहुल है। उनकी उम्र कोई [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसन भाभी ने मुझे लड़की चोदते देख लिया

अन्तर्वासना पर हिंदी सेक्स कहानी के शौकीन आप सभी पाठकों को नमस्कार। मैं विजय अपनी एक कहानी लेकर आया हूँ। मेरा कद 5'10" है। लंड का आकार भी मुसंड है। एक बार जब मैं अपनी एक जुगाड़ अनु को चोद [...]

[Full Story >>>](#)

देसी आंटी ने ब्लैकमेल करके चूत चुदवाई

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम मनोज है.. मैं दिल्ली का रहने वाला हूँ। मैं काफी समय से अन्तर्वासना की हिंदी सेक्स कहानी पढ़ रहा हूँ, मैंने भी सोचा कि क्यों ना मैं भी अपनी सेक्स कहानी यहाँ पर पेश करूँ। बात [...]

[Full Story >>>](#)

उस रात की चुदाई खूब मन भाई

नमस्कार दोस्तो, मैं राहुल आप सभी पाठको के लिए अपनी आप बीती घटना को कहानी के माध्यम से आप लोगो तक पहुँचा रहा हूँ। उम्मीद है कि आप सभी को यह कहानी पसंद आएगी। एक बार मैं एक साल के [...]

[Full Story >>>](#)

रीमा की चूत में मोनू भाई का लंड-1

फोन की घंटी बज रही थी। 'रीमा देख तो किसका फोन है?' मेरी सास की आवाज़ आई। मैंने फोन उठाया, फोन कामिनी मौसी का था। 'नमस्ते मौसी..' 'कैसी हो रीमा?' 'मैं ठीक हूँ मौसी.. आप कैसी हैं? आज कई दिनों [...]

[Full Story >>>](#)



Other sites in IPE

[Sex Chat Stories](#)



Daily updated audio sex stories.

[FSI Blog](#)



Every day FSIBlog.com brings you the hottest freshly leaked MMS videos from India.

[IndianPornVideos.com](#)



Indian porn videos is India's biggest porn video tube site. Watch and download free streaming Indian porn videos here.

[Urdu Sex Stories](#)



Daily updated Pakistani Sex Stories & Hot Sex Fantasies.

[Indian Porn Live](#)



Go and have a live video chat with the hottest Indian girls.

[Velamma](#)



Vela as her loved ones like to call her is a loving and innocent South Indian Aunty. However like most of the woman in her family, she was blessed with an extremely sexy figure with boobs like they came from heaven! Visit the website and check the first 3 episodes for free.